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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER FINANZEN
Postfach 100 948 | 01076 Dresden

Prasidenten des Séachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth, AfD-Fraktion
Drs.-Nr.: 6/8731
Thema: Negativzinsen fiir liquide Mittel des Freistaates Sachsen 2016

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Fragen erfolgt fur die Mittel des Kernhaushalts des
Freistaates Sachsen und dessen rechtlich unselbststédndigen Nebenhaushal-
ten zum Stichtag 31. Dezember 2016.

Frage 1: Auf welche Guthaben hat der Freistaat Sachsen im Jahr
2016 Negativzinsen in welcher Héhe gezahit?

Die Negativzinsen sind auf Giroguthaben sowie auf kurzfristige Geldanlagen
in Hohe von insgesamt 1.048.143,51 EUR entstanden.

Frage 2: Welchen Betrag hatte der Freistaat Sachsen am 31.12.2016

als Tagesgeld angelegt?

Zum 31. Dezember 2016 hatte der Freistaat Sachsen 31,4 Mio. EUR als
Tagesgeld angelegt.
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Frage 3: Welchen Betrag hatte der Freistaat Sachsen am 31.12.2016 als Fest-

geld mit welchen Laufzeiten angelegt?

Zum 31. Dezember 2016 hatte der Freistaat Sachsen 627,6 Mio. EUR als Festgeld mit
Félligkeiten 1 Monat bis Ende 2020 angelegt.

Frage 4: Bei welchen Kreditinstituten unterhélt der Freistaat Sachsen Girokon-

ten?

Der Freistaat Sachsen unterhalt Girokonten bei den folgenden Banken: Deutsche Bun-
desbank, sachsische Sparkassen, Landesbank Baden-Wirttemberg, Baden-
Wiurttembergische Bank, sdchsische Volks- und Raiffeisenbanken, Volksbank Spree-
Neile eG, Bank fur Sozialwirtschaft, DKB Deutsche Kreditbank AG, Deutsche Post-
bank AG, Hypovereinsbank, Commerzbank AG, ING Banque Brissel.

Mit freundlichen GriRRen
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